
Protokoll fört vid Tärby 
fritidsförenings årsmöte 21 feb 2023 
Närvarande: Per Levinsson, Eva Lundh, Hans-Åle Lundh, Magdalena Jönnerman, 
Ulrika Skinnari, Åke Jansson, Anette Janssson, Markel Bertilsson, Gyula Sogor, Agnes 
Agocs, Helen Flensburg, Per Flensburg, Magnus Liedberg

§1 Årsmötets öppnande
Ordföranden öppnade mötet
 
§2 Föregående årsmötes protokoll
Protokollet godkändes
 
§3 Val av ordförande för mötet
Per Levinsson valdes
 
§4 Val av sekreterare för mötet
Per Flensburg valdes
 
§5 Val av justeringsperson tillika rösträknare
Helen Flensburg valdes
 
§6 Frågan om mötet har utlysts på rätt sätt
Ja, det var rätt utlyst
 
§7 Fastställande av dagordningen
Föreliggande dagordning fastställdes
 
§8 Verksamhetsberättelse

• Ordförande gick genom verksamhetsberättelsen. Årtalet råkade bli fel, det ska vara 
2022.

• Godkändes med ändring av årtal och tillägg av att det hölls klimatmöte om skogen 
den 5 oktober 2022
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§9 Revisionsberättelse
Åke Jansson läste upp berättelsen och rekommenderade ansvarsfrihet
 
§10 Fastställande av balans- och resultaträkning
Bifogade balans- och resultaträkning godkändes
 
§11 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen 
avser
 Ansvarsfrihet beviljades

§12 Val av ordförande, ordinarie ledamöter och suppleanter

• Markel Bertilsson och Eva omvaldes som ordinarie ledamöter i ytterligare två år. 
Dock meddelade Markel Bertilsson att han kanske ville avgå om ett år.

• Magdalena Jönnerman och Ulrika Skinnare omvaldes som suppleanter i ytterligare 
två år

 
§13 Val av revisorer
Omval
 
§14 Val av Valberedning
Omval
 
§15 Behandling av motioner och förslag från styrelsen
Fanns inga
 
§16 Beslut om styrelsens förslag om kommande års 
verksamhetsplan 

Programmet godkändes och är utdelat,

§17 Beslut om medlemsavgift för kommande verksamhetsår (2024)
Oförändrad 

§ 18 Övriga ärenden

• Åke Jansson erbjöd guidade turer i sin skog. 
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• Åke Jansson föreslog att vi skulle försöka anlägga en våtmark på Tärby mosse som 
är allmänning. Alla delägarna måste vara överens. I ett senare skede skulle man 
kunna anlägga en solcellspark med flytande solceller där.

• Dörren till altanen blev fel. Oklart om vi kan lämna den tillbaka. Om inte får vi 
vidga dörröppningen.

• Per Flensburg tog upp en fråga som ursprungligen Yngve Glans väckt: Att byta 
namn på föreningen till byalag istället för fritidsförening. Närvarande var överlag 
positiva och det beslöts att styrelsen utreder frågan och sammankallar till 
medlemsmöte.

• Hemsidan ska flyttas till rätt domän. Per Flensburg åtgärdar
• Ulrika Skinnari tog upp frågan om musteri och det befintliga projektet 

återuppväcktes och utökades med Ulrika.
• Åke informerade om fiberföreningen. Från årsskiftet 2024 blir det nytt 

fakturasystem. ny TV-leverantör och nya tjänster. Kostnaden blir 125 kr/mån för 
Gigabit kapacitet. TV-paketet blir dyrare och Telia kommer att leverera. 

• Ulrika Skinnari väckte en fråga om lampa vid korsningen där skolbarnens 
regnskydd står. Det väcktes också fråga om tak över cykelstället.

• Åke Jansson berättade om Lindomestolen som Bo-Lennart Johansson vill donera 
till föreningen. Vi beslöt att med glädje och tacksamhet motta denna storslagna 
donation!

§19 Årsmötets avslutande 

Ordföranden avslutade årsmötet och sedan högg vi in på semlorna!

Per Flensburg Per Levinsson
Sekreterare Ordförande

Helen Flensburg
Justerare
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